
                 Gymnaziální padesátka  Trasa 16 km  
Od školy vedou všechny trasy společně po vlastním značení dolů ulicí Nár. mučedníků vpravo dolů 
kolem Masarykovy ZŠ/0,4/. Za ní vlevo do ulice U Čedíku na cyklostezku (2081). Po ní podél garáží, 
rybníčku a dále kolem areálu BMX/1,3/až ke kruhovému objezdu/1,6/. Zde VP po cyklostezce na okružní 
křižovatku/2,0/, kde odbočíte VP do Čínova/2,9/. Tam se za autobusovou zastávkou a rozcestníkem 
odpojíte od delších tras a dáte se VP po vlastním značení a po značce Klatovského vycházkového 
okruhu (Okolo Zaječího vrchu) po silnici přes kopeček kolem polního hnojiště na Lažánky/4,0/, kde 
vás čeká kontrola č.1 Zde se odpojuje trasa 7 km.My pokračujeme VL po asfaltce po vlastním značení, 
pak do kopce a na křižovatce vpravo do Kosmáčova /5,0/. V osadě vzhůru, pak vlevo a u velké břízy 
vpravo po cestě na vrchol k lesíku /5,5/. Z jeho špice se dáte podél něj vlevo po cestě k 
telekomunikační věži /5,8/. Dále stále po polní cestě podél dalšího lesíka vpravo až na hřeben 
k rozhraní polí/6,2/. Zde odbočíte VP směrem ke skupince stromů/6,3/. Pak stále po polní cestě po 
horizontu až k silnici/7,7/. Po ní VP dolů do Mochtína/8,2/. Zde velmi opatrně nejprve VP a hned VL 
přes silnici dolů k hospodě U Nováků, kde je kontrola č. 2. Zde se také připojuje trasa 25 km. 
Odtud dolů k rybníčku a za ním VP podél potůčku stále po asfaltce (a cyklotrase č.305) ke statku a 
křižovatce/8,8/. Zde VP podél fotbalového hřiště a rybníku ke konzumu/9,2/. Před ním pokračujete VL 
po cyklotrase 2277 až ke křižovatce pod kopcem. Zde se dejte rovně na asfaltku do Újezdce. Před ním 
/10,9/na rozcestí VP a po cyklotrase 2277 pokračujeme lesem kolem památníku /12,3/až k železničnímu 
přejezdu (cyklisté pozor: na konci sjezdu závora!) Zde se napojíme na cyklostezku (38) a červenou 
TZ/13,2/. Po ní VP a dále již vedou společně všechny trasy do Lub, kde opatrně překročíme silnici a 
pokračujeme k fotbalovému hřišti/14,2/. Za ním stále po červené do městského parku a k restauraci 
Kolonáda. Od ní pokračujeme přes hlavní silnici k Čedíku a již známou cestou do cíle ke 
gymnáziu/16,1/, kde Vás čeká diplom a cílová kontrola do 18:00. 
Vysvětlivky: VZ – vlastní značení, TZ – turistická značka, NS – naučná stezka,  

KO – kruhový objezd, VL – vlevo, VP – vpravo, KVO – Klatovský vycházkový okruh 

Ukončíte-li pochod předčasně, dejte, prosím, zprávu pořadateli na číslo 728 110 091 

 

Kontroly v místě označte: 

KONTROLA   LAŽÁNKY     KONTROLA MOCHTÍN 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


